

# 再里爾：體現合作精神 各州水務公司來檳支援

(威南24日訊) 檳州明晚10時開始展開計劃性水供中斷計劃以進行23項水務工程，檳州基本設施、交通及數字委員會主席再里爾指出，除了在各區準備水箱，各州的水務公司前來檳州支援，体现出可贵的合作精神。

他今日在峇都交灣檳州體育館，為由80輛水槽車組成的車隊主持揮旗出發儀式時這麼說。

他指出，檳州水供機構(PBA)方面，準備逾100個水箱(各2000公升)、71個移動水箱(各2萬4000公升)和23個巨型水箱(各5萬公升)，依據需求置放在各區。

“其他州屬的支援方面，除了雪州的12輛水槽車，吉蘭丹、登加樓、彭亨、柔佛、吉打、霹靂等州屬的水務公司也派水槽車和團隊趕來支援，加上PBA，一共有80輛水槽車候勤。這些水槽車將按計劃，間隔性為水箱注水和補水。”

## 關注斷水逾48小時區域

他說，當局首要關注的是斷水超過48小時的區域，以及醫院、洗腎中心等單位，保障這些機構的服務不受影響。

“有了上次大規模斷水的經驗，當局已經知道甚么地區比較緩慢恢復供水，這次會更有系統地運營和提供援助。”

他補充，除了各州水務公司，各區州議員和志願消防隊也仗義協助，希望一切備戰措施順利進行，而水槽車已經開始注水入水箱。



↑ 巴馬納登(左起)及再里爾為水槽車車隊主持揮旗禮，基多則負責鳴笛。

← 巴馬納登(次排左三起)與再里爾感謝各州水務公司的團隊趕來支援，展現合作精神。

## 特別關注威南第五區

針對被喻為“制水黑區”的威南第五區(Mukim 5)的情況，再里爾說，當局這次會特別關注威南區域，尤其是Mukim 5。

“除此之外，西南區也位於供水系統的末端區域，最晚才能得到水。因此，這次我們的重點會放在這裡。”

他說，從規劃來說，威北、

威中和東北地區會更早恢復供水。

他提醒受影響的用水戶，根據其具體位置儲存足夠的水，以備在計劃性供水斷中斷預計持續時間內使用。

出席者包括檳州水供機構首席執行員拿督巴馬納登及國家水務委員會北馬區主任基多。

再里爾(右六)及巴馬納登(左五)為檳州水供機構的團隊打气。

